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Díky inovacím vznikla multifunkční odborná učebna, která zásadně rozšíří možnosti výuky
odborných předmětů, zejména v oblastech slaboproudé a silnoproudé elektrotechniky.

Nová „Laboratoř Foxconn“, jejíž vzhled je v souladu s vizuální identitou hlavního sponzora,
je nyní připravena přivést studenty k praktickým dovednostem potřebným pro moderní
průmyslovou praxi.

Laboratoř byla modernizována ve dvou fázích. První fáze zahrnovala pořízení nových žákovských
stolů pro 33 žáků a 10 laboratorních stanic, včetně půlkruhového auditoria, které umožňuje efektivní
a interaktivní výuku. V druhé fázi byla učebna dovybavena moderním multimediálním prezentačním
systémem s velkoplošnou magnetickou keramickou tabulí, velkoformátovým 4K displejem, dvěma
projektory a kvalitním ozvučením.

„Podpora technického vzdělávání je pro naši společnost důležitá, protože díky tomu rostou nové
generace odborníků, kteří v budoucnu mohou být našimi kolegy a inovátory v oboru. Věříme, že
takto vybavená učebna přinese studentům nové možnosti, jak se naučit a prakticky aplikovat
znalosti, které jsou v elektrotechnickém odvětví zásadní,“ doplnila Radka Svobodová, manažerka
Compliance, PR a komunikace společnosti Foxconn Česká republika.

Celkové náklady na rekontrukci se vyšplhaly na 1 763 570 Kč, Foxconn přispěl částkou převyšující 1
milion korun. „Díky Foxconnu nám modernizovaná laboratoř umožňuje lépe připravit naše studenty
na jejich další studium a profesní život. Nové uspořádání kombinuje možnosti teoretické a praktické
výuky a splňuje požadavky na vzdělávání pro čtvrtou průmyslovou revoluci. Vznikl zde prostor, kde si
studenti mohou pod dohledem pedagogů osvojit dovednosti na jednom pracovišti každý sám za sebe,
což je klíčové pro jejich uplatnění v budoucí praxi,“ uvedl ředitel školy Petr Mikuláš.

Otevření této laboratoře je významné nejen pro samotnou školu, ale pro celé Pardubicko. Tato
modernizace je dalším střípkem do mozaiky posilování technického vzdělávání v celém regionu,
který, stejně jako celá republika, trpí nedostatkem elektrotechnicky vzdělaných uchazečů o práci.
„Pardubický kraj, jakožto zřizovatel školy, si dlouhodobě klade za cíl podporovat školy v modernizaci
výuky a zlepšování vybavení pro praktickou přípravu žáků. Věříme, že moderní učebna poskytne
studentům kvalitní vzdělávací zázemí a přiblíží je pracovním nárokům současného průmyslu,“ sdělil
radní Pardubického kraje pro školství Josef Kozel.

Podpora tohoto projektu pro Foxconn znamená investici do mladých talentů, kteří budou jednou
určovat směr v elektrotechnice a technologiích. „Věříme, že tato moderní laboratoř umožní
studentům získat znalosti a zkušenosti, které budou mít přímý pozitivní dopad na jejich profesní i
osobní růst,“ uzavřela Radka Svobodová.
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